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 Rua Senador Rollemberg 513  - Bairro São José - Aracaju-SE - CEP 49015-120

Telefone: (79) 3214-2229 - www.crase.org.br

 

                                                                         ATA DA V REUNIÃO PLENÁRIA DE 2021
 

DATA:     19 de Maio de 2021.   – início às 14h e término às 15:30h à h

LOCAL:    Online- Aracaju/SE

 

A- Conselheiros Presentes

Adm. Jorge Luiz Cabral Nunes; 

Adm. Gildson Mendes de Farias; 

Adm. Diego de Oliveira Santos; 

Adm. José Morais Monteiro

Adm. Daniel da Silva Almeida

Adm. Renan Nunes Tavares

 

 

B – Secretária: Admª. Raquel Almeida Barbosa

                                 

                                                                                                    ORDEM DO DIA

Aos dezenove dias de Maio de  de  dois mil e vinte e um,  às quatorze horas, estiveram reunidos online, os
conselheiros abaixo-relacionados:  Adm. Jorge Luiz Cabral Nunes;  Adm. Gildson Mendes de Farias;  Adm. Diego de
Oliveira Santos; Adm. José Morais Monteiro;  Adm. Daniel da Silva Almeida;  Adm. Renan Nunes Tavares.    Com a
presença de todos, o Presidente do CRA-SE Adm. Jorge Luiz Cabral Nunes, abre a reunião, concedendo  a palavra a
Contadora do CRA-SE Sra. Rosa Maria que apresentou a todos o Balancete de Abril de 2021, onde a mesma informou
que a receita foi de R$ 94.842,86(Noventa e quatro mil, oitocentos e quarenta e dois reais e oitenta e seis centavos) e
que as despesas realizadas foram de R$79.608,27 (Setenta e nove mil, seiscentos e oito reais e vinte e sete centavos )
onde teve um superávit de R$ 15.234,59(Quinze mil duzentos e trinta e quatro reais, e cinquenta nove centavos) onde
logo após a apresentação, foi aprovado por unanimidade por todos os presentes. Logo após o presidente do CRA-SE
Adm. Jorge Cabral, mencionou que  "Performamos bem no mês de abril. Atingimos a melhor média de arrecadação do
quadrimestre dos últimos cinco anos. Geralmente, o mês de abril historicamente tem decréscimo na arrecadação, mas,
devido aos bons resultados, fruto das ações implementadas e da atuação mais próxima dos registrados, conseguimos
manter o equilíbrio e atingir superávit no mês”, declarou o presidente da entidade". Em seguida, a Contadora do CRA-
SE, Sra. Rosa, questionou ao Presidente se o pagamento da primeira parcela do  décimo terceiro salário, seria paga
dentro da primeira quinzena do mês de junho/21, pois a mesma precisava se programar, para fechar a junto com a
folha de maio/21. O Presidente informou, que iria se reunir com o vice-presidente e o diretor administrativo e
financeiro, para tratar do assunto, e em seguida passar para o setor da contabilidade, para providências.  Dando
prosseguimento a reunião, o presidente Adm. Jorge Cabral, informou a todos os presentes, que conforme acordado em
reunião anterior o o mesmo informou sobre a distribuição e análise dos processos de registro e fiscalização,
serem divididos entre os conselheiros efetivos, onde a primeira turma analisaria os processos desse mês, e a segunda
turma, os processos do mês seguinte, e assim alternadamente  e onde a primeira turma seria comandada pelo
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conselheiro  administrador Daniel Almeida, e composta pelos conselheiros Marco Gonçalves, Victor e Renan e a
segunda turma que vai ser comandada pelo administrador Diego Oliveira, composta pelos conselheiros Gildson, Carlos
Henrique e Max Dósea. O Presidente Adm. Jorge Cabral, ainda sugeriu que o Diretor de Fiscalização Adm. Daniel
Almeida, fizesse uma explanação para os referidos conselheiros, como os processos são analisados no sistema SEI, para
que os mesmos possam dar seus pareceres com base nas resoluções normativas do CFA.Logo após, o Presidente do
CRA-SE Adm. Jorge Cabral, com o intuito melhorar o atendimento do CRA-SE, referente a impressão das carteiras aos
registrados, o mesmo  solicitou a mim, que apresentasse os orçamentos que foram feitos  para a terceirização das
carteirinhas ou a compra de uma nova máquina para impressão das carteiras dos administradores. Depois da
apresentação, foi chegado à conclusão que terceirizar as carteirinhas sairia muito mais em conta para o conselho, pois
o custo seria mais baixo, onde apenas o CRA-SE, teria que fazer a aquisição dos pvcs, que já viriam pré impressos, pois
caso o regional tivesse que adquirir uma nova máquina,  evitaria custo de manutenção e aquisição dos suprimentos
com a mesma. Em seguida o Presidente do CRA-SE Adm. Jorge Cabral, concedeu a palavra ao conselheiro Adm. Gildson
Mendes, que apresentou a todos os orçamentos que foram feitos, para melhoria dos telefones e ambiente de rede do
regional, onde o mesmo  comentou sobre a possível alteração da central  pabx do CRA-SE, por uma tecnologia mais
atual, onde a proposta mais vantajosa, foi a da empresa Servloja, no valor de R$ 3.510,00(três mil quinhentos e dez
reais), apresentada pelo Sr. Luciano Maynard.  O Presidente do CRA-SE  também falou sobre abrir novo processo de
licitação, para rever o plano de telefonia móvel e fixa, com revisão no plano de  internet, pois o mesmo alegou que
existe no mercado tecnologias mais avançadas, para regularizar o problema da rede do regional. Em seguida o
presidente do CRA-SE apresentou a todos o convênio que foi firmado em parceria entre o CRA-SE e a Universidade
Aberta, de Portugal, no intuito de estimular a educação empreendedora. O Presidente informou que irá apresentar o
respectivo convênio ao CFA. Em seguida, o Presidente do CRA-SE, Adm. Jorge Cabral, informou a todos que irá retomar
o projeto de execução dos eventos dos grupos de excelência, que estavam programados para acontecer no
exercício/21, onde o mesmo irá ver com o setor da contabilidade, o que ficou destinado no orçamento para esse ano.
Não tendo mais nada a tratar a reunião é encerrada às 15:30h e vai assinada por mim, Admª. Raquel Almeida Barbosa,
chefe de gabinete, pelo Presidente do CRA-SE e pelos demais Conselheiros presentes.

 

Admª Raquel Almeida Barbosa
Chefe de Gabinete do CRA-SE

CRA-SE nº 2416-01
 
 
 

   Adm. Jorge Luiz Cabral Nunes                             Adm. Gildson Mendes de Farias
   CRA-SE n° 2166-01                                             CRA-SE n° 2064-01

Conselheiro Regional Titular                                 Conselheiro Regional Titular
 
 
 

Adm. Diego de Oliveira Santos                         Adm. Daniel da Silva Almeida
      CRA-SE n° 2396-01                                             CRA-SE nº 4243-01

                                Conselheiro Regional Titular                               Conselheiro Regional Titular                                
 
 

Adm. Renan Nunes Tavares                                       Adm. José Morais Monteiro
CRA-SE nº 4002-01                                                     CRA-SE nº 1882-01

     Conselheiro Regional Titular                                 Conselheiro Regional Suplente
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